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Ta xafdtepa @povriotipia tns néAns

Qfua A
Al.
1.2Q3T0
2. NAGOZ
3. NAGOZ
4.3Q3T0
5.2Q0zTO

A2.

5.T
Ofpa B
B1.
a) def find_mo(self):
return (self.vathl+self.vath2)/2.0
B) studentl=Student(‘1QANNQY’,7,6)

student1=Student(‘ANAZTAZIOY’,10,9)

V)

mol=studentl.find_mo()
mo2=student2.find_mo()
if mo1>mo2:

print studentl.onoma,’ ueyoAUtepog HEGOC OPOG

elif mo2>mo2:
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print student2.onoma,’ueyoAUtepog LEcog 6pog
else:

print studentl.onoma

print student2.onoma

B2.

S=0

Foriinrange(1,10,2):

S=S+i
Print S
B3.
A 7 8 3 4 -2
1° népaopa -2 7 8 3 4
2° népacpa -2 3 7 8 4
3° népaoua -2 3 4 7 8
4° népaopa -2 3 4 7 8
Oéuarl
pl=0

foriin range(10):

onp=raw_input('dwoe ovopa moAng') #yla

ath=0.0

for jin range(30):
th=input('dwoe Bepuokpaocia') #y1p
while th< -50 or th>50:

th=input('dwoe Beppokpacia apo -50 pexpt 50')

ath+=th

mo=ath/30
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Ta xadltepa @povriotipia s nédns

print onp,’uécog 6poc Beppokpaaciwy ', mo #y2
if mo<0:
pl+=1#y3
fp=open('therm.txt','a’)
fp.write(onp+' '+str(mo)+'\n')
fp.close()

print ‘TABo¢g moAswv pe péco opo Beppokpaciag katw tou O’,pl
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Ofua A
def anazitisi(c,CODE): #64
n=len(CODE)
th=-1
flag=False
i=0
while i<n and flag==False:
if c==CODE(i]:
th=i
flag=True
else:
i+=1

return th

CODE =]

ESODA = []

ath=0.0

kodikos=raw_input('Awoe kwdiko mpoidvroc:')

while kodikos!='"TEAOZX":
CODE.append(kodikos)
timi_polisis = float(raw_input('Awoce tyur mwAnong: ') #61
temaxia = int(raw_input('Awoe mAnBo¢ tepaylwy mou TwAndnkav: '))
es=timi_polisis * temaxia
ath+=es
ESODA.append(es) #62

kodikos=raw_input('Awoe kwdko npoiovrog:')
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kodikos_proiontos = raw_input('Awoe kwdko poidvrocg yia avalntnon: ')
anaz=anazitisi(kodikos_proiontos,CODE)
if anaz==-1:

print 'O KwdKOG dev undpyet otn Alota CODE.'
else:

print 'Ta £006a amd TI¢ TWANOELS Tou Tpolovtog eivat: ', ESODA[anaz] #63
athgr=0.0
foriin range(len(CODE)):

x=CODE[i]

if x[:2]=="GR":

athgr+=ESODA[i]

pososto = athgr / ath * 100

print'To MocooTto Twv £008wv amd eAAnNVIKA tpolovTa eival:', pososto,'%' #65

ErpuédeLa:

Xat{nmamnag Mwpyog

Ko ta Kévrpa AIAKPOTHMA: Melpatdg, ALaSIKTuoko



